

胡承剛

我想感謝的老師有：王文卿老師，因為上王文卿老師的課很有趣，因為文卿老師會說笑話給大家聽。再來是楊秀停老師，上秀停老師的課可以做很多有趣的實驗，很好玩。加上趙姿婷老師，謝謝姿婷老師教我們用電腦。還有鄭玉花老師、黃玗橋老師、王貝倩老師。最後感謝我們學校的校長，陸炳校長。謝謝您們。

張凱威

謝謝老師教導我很多很多我不懂的事，我要感謝的老師有許婷淇老師、張志吉老師、謝惠如老師、黃玗橋老師、王貝倩主任、梁鈞閔主任、王文卿老師、楊秀停老師、趙姿婷老師、鄭玉花老師、蔡嘉芳老師和蔡尚耘老師。我很感謝每位老師都認真地教導我們，我就要畢業了，我感謝老師和同學，陪伴我六年。

周聖淵

我從一年級剛進學校的時候，我很害怕老師和身邊的同學，當我害怕的時候，有同學問我：「要不要跟我們玩？」我那個時候還是很怕。回想起來我要感謝他們主動將害怕的我帶入團體，也因為這樣，分班時候我才沒有那麼恐懼，也主動與同學互動。四年級的時候我和一些人去內埔國小比賽，想到這個，我要謝謝老師讓我有機會去比賽，讓我變比較成熟。還要謝謝你，婷淇老師，謝謝你對我們國小最後一年的指導。祝老師們身體健康，希望我以後能運用你們所教的，做大事或做大老闆。

廖姍涵

六月到了，就要畢業了，在小學生涯長達六年的時間就這樣飛逝而去了，雖然我三年級才轉學過來，不過因為老師、同學人都很好，所以我一下就和大家混熟了，我們一起度過了各式各樣的點點滴滴，有愉快的、也有不愉快的，這讓我們的友情更加的深厚。很謝謝教過我們的老師和校長，在我們做錯事時包容我們，教導我們做人處事的道理，我會永遠記的您們。

詹怡庭

炎炎的夏日已經來臨，而今年我們就要畢業了，是我們在月眉國小的最後短短的時間了，所以要更加珍惜老師跟同學的情誼，也要更成熟穩重，不要讓長輩擔心。進了國中，可能會遇到一些困難與挫折，但是都可以跟找師長商量。希望畢業後，大家可以一帆風順。

張品薰

我從小就希望可以長大，長大了，卻又希望自己可以回到過去。我一年級的時候，羨慕二年級可以掃外掃區，二年級羨慕三年級有自然課、社會課、電腦課……，三年級羨慕四年級可以養蠶，四年級羨慕五年級可以有好多的活動，五年級羨慕六年級可以有畢業旅行，而且是學校裡年紀最大的哥哥、姊姊，六年級又希望回到幼稚園，每天吃飽睡、睡飽吃。時光如梭，六年的時間就這樣悄悄流逝。我也即將畢業，這六年來，我要感謝所有老師、同學，謝謝他們給了我快樂、金色的童年。

王彥穎

再過不久之後我們就要畢業了！我想感謝婷淇老師，因為我們班其實不怎麼認真、也不怎麼乖，但是婷淇老師沒有放棄我們，還幫我們安排了很多活動，也會陪我們聊天。也謝謝從一年級帶我到現在的法澄老師，希望學弟妹能好好練琴，把口琴隊延續下去。學校校舍重建過，但是在舊校舍的回憶卻沒消失過。謝謝帶過我的所有老師、陪伴我過了六年的學校，謝謝幫助我的同學。國小六年，我過得很好、很幸福。希望未來畢業大家、學弟妹都會用功讀書，像現在一樣，過得很快樂。最後，希望602勇敢追夢，要幸福喔！！

張晏慈

這六年來我每天都過得很快樂，和朋友一起打打鬧鬧，還一起喜歡同一個偶像團體，做這些事都非常的開心。再來就是我們班的女神老師，她是許婷淇老師，婷淇老師很關心我們，凡事都為我們著想。我很感謝老師和朋友，也希望升上國中也能跟朋友同班，希望他們都能幸福快樂的過著每一天。

徐梓恩

從一年級到六年級一直在月眉國小，所以跟月眉國小有感情了，不想離開月眉。但快畢業了，我們就要像蒲公英一樣飛向遙遠的地方，找到屬於自己的地方，時間過得非常快，在一起的時間已經不多了，真的好捨不得老師和學弟妹，也好不捨月眉國小。我們不可能畢業了還一直留在學校，但我卻想留在這裡。希望畢業後，可以常回來學校看老師、學弟妹。